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Συνάντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα
με την Πρέσβειρα της Γαλλίας στη Ρωσία

Με την Πρέσβειρα της Γαλλίας στη Ρωσία κα Sylvie Bermann πραγματοποίησε συνάντηση την 1
Ιουνίου 2018 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Η συνάντηση φιλοξενήθηκε στα Γραφεία του
Τμήματος.

Επίσης παρέστησαν ο Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί Υποθέσεων
Εξωτερικού και ο Α’ Γραμματέας της Πρεσβείας κ. Νικολά Μπρουτέν.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας καλωσόρισε θερμώς την υψηλή επισκέπτρια και τη συνοδεία αυτής στο
χώρο του Συνοδικού Ιδρύματος.

Κατόπιν αιτήματος της Πρέσβειρας, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ την ενημέρωσε για την τρέχουσα
κατάσταση στο θησκευτικό τομέα στην Ουκρανία, το έργο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας, η οποία αντιμετωπίζει σήμερα την πίεση εκ μέρους των πολιτικών και εθνικιστών.
«Καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια, προκειμένου να διαφυλάξουμε την ενότητα της Εκκλησίας μας»,
τόνισε ο Ιεράρχης.



Επίσης ο κ. Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στην τρέχουσα κατάσταση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας, η οποία δεν είνι μόνο Εκκλησία της Ρωσίας, αλλά και ενίων χωρών του κανονικού κλίματος
αυτής, την επί τρεις τελευταίες δεκαετίες ανασυγκρότηση αυτής, η οποία συνίσταται ειδικότερα
στην ανοικοδόμηση και κατασκευή νέων Ιερών Ναών και Μονών, τη διαποίμανση της Ρωσικής
Ομογένειας στο εξωτερικό.

Ξεχωριστά συζητήθηκε ο διάλογος της Ρωσικής Εκκλησίας με τις εγχώριες θρησκευτικές
κοινότητες, ο οποίος μεταφράζεται στη λειτουργία του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας
καθώς και οι σχέσεις της Ρωσικής Εκκλησίας και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας με το κεντρικό
γεγονός τη συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου με τον Πάπα Ρώμης Φραγκίσκο τον
Φεβρουάριο 2016.

Επίσης ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας έθιξε θέματα της κοινωνιολογίας της θρησκείας, τα οποία
αφορούσαν στον αριθμό των Ορθοδόξων χριστιανών στη Ρωσία, το έργο της Εκκλησίας στον τομέα
κατηχήσεως και θεολογικής μορφώσεως με σκοπό την αύξηση ανθρώπων με το βίωμα της
Εκκλησίας, καθώς και θέματα συνεργασίας μεταξύ Εκκλησίας και Πολιτείας και τη στάση της
Εκκλησίας έναντι των σεχτών και καταστροφικών θρησκευτικών λατρειών.

Ἐν κατακλείδι της συναντήσεως ο Ιεράρχης προσέφερε ενθύμο στην κυρία Πρέσβειρα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47414/
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